

BUREAU OF INDIAN STANDARDS
(Administration Department, ERO, Kolkata)

No.: - ERO/A-21.1

Dated: - 02.05.2016

"CORRIGENDUM TO TENDER"

Reference Tender Notice issued vide no. ERO/A-21.1 of this office dated 29.04.2016, the following changes in the Tender Notice are hereby notified through this Corrigendum for all the concerned:

1. At page no. 30 point no. 1 b) may be read as "The bidder should have a Hotel/Guest House at places in an around Puri" instead of "The bidder should have a Hotel/Guest House at places in an around Dharmshala/Dalhousie/Mussoorie."
2. At page no. 33 point no. 6 b) may be read as " The bidder should have a Hotel/Guest House at places in and around Puri" instead of "The bidder should have a Hotel/Guest House at places in and around Dharmshala/Dalhousie/Mussoorie."

The remaining conditions of earlier NIT will remain same.

Sd/-

(V. Agarwal)
Dy. Director (Admin. & Finance),
BIS, ERO, Kolkata